

# 今晚央视新闻频道播李灵

## “感动中国”30位候选人,她目前排名第七

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,中央电视台“感动中国”栏目组与本报记者联系,由本报发现并率先报道的“最美乡村女教师”李灵的“感动中国”宣传片,将于今晚8时45分在央视新闻频道《东方时空》播出,请读者关注,并为李灵投上一票。

### 最美乡村女教师酷暑收书

2009年夏天,李灵蹬着一辆“破烂王”三轮车,用高于破烂王的价格收取旧书,中午饭就是两个硬邦邦的烧饼。她被网友称为“最美乡村女教师”。

本报于今年6月18日率先报道及随后的系列追踪报道之后,立即引起了读者的追捧,无数人为之动容,众多读者、网友来到晚报为她捐书。在感动了中原之后,李灵这个普通的民办教师也获得了她自己赢得的荣誉,周口市三八红旗手、2009河南省十大三农人物等。

### 李灵成为“感动中国”候选人

在本报的大力报道之后,李灵的故事也成为全国众多媒体乃至中央媒体的报道热点。李灵说,收书的目的很简单,就是让孩子们和城里孩子一样能够读上故事书,开阔眼界。她朴实的想法和简单的举动,赢得了由

贾平凹、阎肃、崔永元、于丹、金庸、冯骥才、喻国明等35位各界名流组成的“感动中国”推举委员会的喝彩,她被推举为 CCTV2009“感动中国”首批30名候选人之一。

中央电视台“感动中国”栏目组派出优秀拍摄小组,来到李灵的学校,为期5天拍摄了宣传片。这个宣传片将于今晚晚上8时45分在中央电视台新闻频道《东方时空》栏目播出。

### 请为咱老乡投一票

“感动中国”人物评选网络投票已经正式启动,截至昨日18时,在搜狐网上投票,李灵以9.1万票排名第七。投票地址: <http://news.sohu.com/s2009/gandongzhongguo09/>。

## “冬季行动”直指“两抢一盗”

□晚报记者 孙庆辉/文 廖谦/图

“出发!”昨日9时,随着一声号令,驾驶大功率警用摩托车、统一着多功能服、身背微冲的郑州特警呼啸上街,他们将巡城搜街,严厉打击、严密防范“两抢一盗”等侵财性犯罪。由此,郑州警方社会治安“冬季行动”也拉开帷幕。

据了解,这次全国范围内的百日行动,将打击锋芒对准严重威胁群众安全感的“街头两抢”、入室盗窃、电信诈骗等多发性侵财犯罪,社会影响恶劣的黑恶势力犯罪和涉枪涉爆、拐卖儿童妇女等严重刑事犯罪,以及群众反映强烈的互联网和手机淫秽色情、网络赌博、毒品犯罪等。 线索提供 董永雷



# 神奇藏药——多年胃肠病连根除 胃肠病变的“黑手”伸向谁

青藏高原一片令人意动神往的神秘土地,在这里有着地球上最独特的高寒缺氧环境,有着传世千年的藏族,同时也有着现代高科技无法解释的神秘奇效藏药。为什么一个长期生活在高寒缺氧环境下,一年四季以肉食、大碗喝酒的民族,每个人拥有一副好肠胃? 20世纪中期,这个谜才被解开,西方医学专家们深入青藏高原,发现这里的藏民家中或多或少都藏有一块“北寒水石”,据当地藏民说,只要家人有肠胃不适时,用“北寒水石”煮水喝,当天就能解被胃病方面的疾病。青藏高原高寒缺氧,强烈的太阳辐射,无污染的自然环境使藏药成为富有丰富的矿物质和高科技无法合成的天然珍奇药材。

38代藏药秘宗巴思巴精通古今藏药绝学特别在胃肠疾病方面有独到的治疗理论和经验,其参照千年藏药秘宗古方加之“北寒水石”而改良后炮制成的胃肠奇药,“馈养丹”牌能安均宁胶囊,已为千万久治不愈的胃肠患者解决了疾病。“馈养丹”在美国及欧洲市场几年间,其对胃肠病的治愈率之高,令欧美一些顶尖制药企业所研发生产的同类药品而甘拜下风,其独特神秘的配方及制药工艺和药物合成,是西方医学专家们多年来借用高科技手段一直解不开的秘密。“馈养丹”在欧美被人们誉为拯救胃肠的转世灵药。

## 藏药“馈养丹”专克胃肠不适 8年胃肠病连根除



巩义的王先生53岁,八年前得了胃病,平时吃点药就挺过去了,但是这两年觉着胃这一块都不大对劲,总恶心,发作起来,疼的直不起腰,每次只能吃一点,多吃一点就胃酸、胃胀的厉害。后来到医院检查是患上了萎

缩性胃病,医生说如果再晚来,癌变的可能性就极大,当时医生推荐我服用“馈养丹”,说能治好胃病。当天服用,最明显的感觉不烧心,不反酸,胃舒服了。用到第三盒时发现胃口开始好了,消化好了,浑身有劲,吃一个疗程后胃酸、胃胀已全面消失,于是我又巩固了两个疗程,再去医院复查,真神奇了!胃粘膜完好如初,至今未见复发。

### 有藏药“馈养丹”结肠病想再犯都难



★张先生,48岁,慢性结肠炎患者  
●慢性结肠炎病史5年,一年前日腹泻5-8次,有时10余次。左下腹疼痛,溃疡性结肠炎。

后来听人说藏药秘方“馈养丹”后,我就买来用,服用后,腹痛减轻、腹泻就停止。吃了几个星期后,大便无血仅带少量粘液,四个疗程后,症状完全消除,大便正常,“肠镜”检查,肠壁光滑、溃疡得到修复。到现在都没有再发作。

点评:腹痛、腹泻是慢性、溃疡性结肠炎的典型症状,有的患者大便不成形、畏寒、食欲不振、消化不良、形体消瘦,甚至吃油腻食物、牛奶、牛肉等,症状明显加重,这些症状都可以服用藏药“馈养丹”,通过修复肠粘膜,肠道自身增值有益菌,解决了肠道不适的复发和蔓延!

### 藏药奇方“馈养丹”治好了20年的老胃病



★陈女士:61岁,胃炎患者  
●近20年胃病史,胃痛、胃胀、暖气、尾部灼热感,困时口干口苦、口臭、舌生疮,大便干燥、不畅、胃镜结果:慢性萎缩性胃炎(中度)活动期。

90年得的胃病,中西医治疗症状未见明显好转,断断续续这些年,随着年龄增大有加重趋势,心里很害怕,怕发生癌变。我从报纸上得知藏药“馈养丹”治慢性萎缩性胃炎有奇效,就去买了三个疗程。一日吃二次,早晚各吃一粒,3天后胃痛、胃胀、暖气胃部灼热感的症状就基本消失,口苦、口臭减轻,一个疗程下来,明显感觉消化能力增强,食欲明显好转,大便恢复正常,人感觉特别舒服。吃了四个疗程,胃病完全好了,这一年多了,再也没发过。

## 健康指南 小小肠胃病恶变就在眨眼间

60%的胃肠病患者被发现胃肠病恶变时都感觉似乎就在一夜之间。不就是小小的肠胃病吗?怎么突然间就恶变了呢? 科学分析表明:对症状的轻视和不及时治疗导致病情反复发作为胃肠病恶变的主要原因,肠胃不舒服就随便吃些抑酸药、止痛药,有的甚至形成“药物肠胃”!造成痛感神经麻痹,即使胃溃疡、胃穿孔自己还浑然不知。 防止胃肠恶变,就要积极治疗,通过药物修复胃粘膜,使其大量分泌有益菌,才能强健胃肠,永不恶变。

**藏药奇方 救助胃肠**

**庆元旦**

元旦期间执行厂方成本价 **28元/盒** (原价49元/盒)

●本次活动31日结束  
●本品10盒一疗程

在6日内, 服后任意两盒无效患者, 我们无条件退货。

咨询电话: **0371-61895155**

经销地址: 郑州市亚细亚商场负一楼药品部(1区), 商业大厦一楼药品柜A区, 芝林大药房(经一路与丰产路交口东20米) 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 秦隆大药房(西郊市群艺宫东门) 茂源大药房(大学路河医附院对面) 丹尼斯二楼医药保健柜(丰产路与经五路交叉口) 华润万家二楼保健柜(航海路帝湖花园) 新密: 香港大厦一楼医药柜(农业路) 上街: 宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面) 荥阳: 宏丽来生活广场保健柜(701路口) 中牟: 君达德大药房(官渡购物中心对面) 巩义: 金博药店(新兴路金好来大卖场) 新郑: 新建大药房(北关汽车站对面) 登封: 美真宜超市一楼医疗保健柜(少林路东桥头) 市内送货, 外地药到付款

## 22条道路单行, 公交不例外 市民希望别搞“一刀切”

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 12月24日,本报报道了三环内又有22条道路将单行,其中下月实施单行的有13条,此次公交也不例外。昨日,不少市民对此发表意见,认为个别路段应该区别对待,“不能一刀切,全部让公交也单行,公交毕竟是老百姓的主要出行方式”。

### 小路段还再分段搞单行?

下月起,将有13条道路实行单行,其中包含文化宫路(中原路至陇海路段)由北向南单行,工人路(陇海路至建设路段)由南向北单行等。

对文化宫路和工人路分段搞单行,市民张女士认为意义不大,但对市民出行的影响比较大。文化宫路从建设路到淮河路,整条道路只有一条公交线路,就是211,中原路至陇海路段,平时也没有大的拥堵。而该条路上较堵的却是在淮河路与文化宫路口往北处,“因为市出租车客运管理处就在该路口附近,平时乱停乱放的出租车很多”。

对此,市民王先生也有同感,同样存在该问题的还有工人路,从工人路与建设路口左转进入工人路段的公交车有52路,该线路在工人路颍河路右转;88路在工人路从建设路北到航海路路段是直行;207路从工人路伊河路进入,颍河路右转;9路从工人路中原路进入,陇海路右转,在工人路上聚集线路最多的路段其实是从中原路到颍河路,这段距离其实并不长,本来不太堵,工人路单行只能绕道到文化宫路。而公交车与私家车不同,公交车需要站牌,若站牌过度集中的话,乘客上下车,反而会堵了文化宫路。

### 27日公布公交绕行方案

据报道,在此次警方公布的单行道路通气会上,公交公司代表曾提议,公交车将根据警方的单行方案调整线路,但他建议个别路段应允许公交车双行。

昨日,记者从公交公司获悉,根据交警部门的要求,预计于27日公布绕行方案。